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ПРОТОКОЛ № 4 
виїзного розширеного засідання Координаційної ради 

з питань місцевого самоврядування 
при голові обласної Ради 8 скликання

14 липня 2021 року Жмеринська міська
територіальна громада

ГОЛОВУЄ: В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова 
Координаційної ради з питань місцевого самоврядування.

У засіданні беруть участь члени Координаційної ради з питань місцевого 
самоврядування:

B. Кістіон -  перший заступник голови обласної Ради 8 скликання, 
заступник голови Координаційної ради;

Д. Чаленко “  заступник голови обласної Ради 8 скликання, член 
Координаційної ради;

І. Івасюк -  заступник голови обласної Ради 8 скликання, член 
Координаційної ради;

A. Ткач -  заступник голови обласної Ради 8 скликання, член 
Координаційної ради;

C. Моргунов -  Вінницький міський голова, член Координаційної ради;
Т. Яременко -  керуючий справами виконавчого апарату обласної Ради, 

секретар Координаційної ради;
голови районних рад (список додається);
міські, селищні, сільські голови (список додається);
Всього -  56 членів Координаційної ради.

Запрошені учасники:
С. Здітовецький -  заступник голови обласної державної адміністрації; 
голови постійних комісій обласної Ради 8 скликання;
члени постійної комісії обласної Ради 8 скликання з питань стратегічного 

розвитку, інвестицій та місцевого самоврядування;
депутати обласної Ради 8 скликання, закріплені за Жмеринським районом;
B. Вікалюк -  керівник секретаріату Вінницької обласної Асоціації органів 

місцевого самоврядування;



І. Зубань -  заступник директора Департаменту фінансів обласної державної 
адміністрації;

В. Медик -  начальник управління планування та виконання обласного 
бюджету Департаменту фінансів обласної державної адміністрації; 

представники засобів масової інформації.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний виїзного розширеного засідання Координаційної 

ради з питань місцевого самоврядування при голові обласної Ради 8 
скликання:

- Про повноваження старости в системі місцевого самоврядування.
- Про хід виконання обласного бюджету за 6 місяців 2021 року.
- Про забезпечення фінансової спроможності територіальних громад 

шляхом цифровізації земель та ефективного управління ними.

ІНФОРМУЄ:
В. Соколовий, голова обласної Ради 8 скликання.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний виїзного розширеного засідання Координаційної ради з 

питань місцевого самоврядування при голові обласної Ради 8 скликання 
затвердити.

Голосували «за» -  одноголосно.

ВИСТУПИЛИ:
B. Соколовий, голова обласної Ради 8 скликання.
C. Здітовецький -  заступник голови обласної державної адміністрації.
С. Моргунов -  Вінницький міський голова.
А. Кушнір -  Жмеринський міський голова.

Демонстрація фільму про Жмеринську міську територіальну громаду.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

СЛУХАЛИ:

1. ПРО ПОВНОВАЖЕННЯ СТАРОСТИ В СИСТЕМІ МІСЦЕВОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ.

ВИСТУПИВ:
В. Соколовий, голова обласної Ради 8 скликання.

ІНФОРМУЄ:
Д. Чаленко -  заступник голови обласної Ради 8 скликання.



ВИСТУПИЛИ:
A. Бешлей - голова Жмеринської районної ради;
М. Кобринчук - Брацлавський селищний голова Тульчинського району;
1. Соць - Турбівський селищний голова Вінницького району;
B. Шумський - староста сіл Микулинці, Ріжок Якушинецької сільської 

ради Вінницького району.

Демонстрація фільму, підготовленого секретаріатом Вінницької обласної 
Асоціації органів місцевого самоврядування про роботу Шумського Василя -  
старости сіл Микулинці, Ріжок Якушинецької сільської ради Вінницького 
району.

ВИСТУПИЛИ:
В. Барецький -  Шаргородський міський голова.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «про повноваження старости в системі місцевого 

самоврядування» прийняти в цілому.

Голосували «за» -  одноголосно. 

СЛУХАЛИ: 
2. ПРО ХІД ВИКОНАННЯ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ 

ЗА 6 МІСЯЦІВ 2021 РОКУ. 

ІНФОРМУЄ:
І. Зубань -  заступник директора Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації.

ВИСТУПИЛИ:

Г. Якубович -  голова постійної комісії обласної Ради з питань економіки, 
фінансів та бюджету;

B. Медик -  начальник управління планування та виконання обласного 
бюджету Департаменту фінансів обласної державної адміністрації;

C. Здітовецький -  заступник голови обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію «Про хід виконання обласного бюджету за 6 місяців 

2021 року» взяти до відома.

Голосували «за» -  одноголосно.



СЛУХАЛИ:
3. ПРО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СПРОМОЖНОСТІ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ШЛЯХОМ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ ТА 
ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ НИМИ.

ІНФОРМУЄ:

B. Скальський -  голова постійної комісії обласної Ради 8 скликання з 
питань інвестицій, стратегічного розвитку та місцевого самоврядування.

ВИСТУПИЛИ:

C. Моргунов -  Вінницький міський голова, член Координаційної ради;
Є. Шаповалов -  член постійної комісії обласної Ради 8 скликання з 

питань інвестицій, стратегічного розвитку та місцевого самоврядування.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію «Про забезпечення фінансової спроможності територіальних 

громад шляхом цифровізації земель та ефективного управління ними» взяти до 
відома.

Голосували «за» -  одноголосно.

- Підбиття підсумків пленарного засідання,

ВИСТУПИВ:

B. Соколовий, голова обласної Ради 8 скликання.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З РОБОТОЮ ЗАКЛАДІВ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ 
ЖМЕРИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ:

- заклад позашкільної освіти «Центр позашкільної роботи» комунальної 
власності Жмеринської міської територіальної громади;

ІНФОРМУЄ:
Т. Дудік -  директор закладу позашкільної освіти «Центр позашкільної 

роботи» комунальної власності Жмеринської міської територіальної громади.

- заклад дошкільної освіти №4 «Вишенька» комунальної власності 
Жмеринської міської територіальної громади;

ІНФОРМУЄ:
C. Сьомаш -  директор закладу дошкільної освіти № 4 «Вишенька» 

комунальної власності Жмеринської міської територіальної громади.



- заклад загальної середньої освіти І - III ступенів №4 комунальної 
власності Жмеринської міської територіальної громади;

ІНФОРМУЄ:
М. Бігун -  директор закладу загальної середньої освіти 

І - III ступенів № 4 комунальної власності Жмеринської міської територіальної 
громади.

-комунальне підприємство Жмеринської міської ради «Спортивно-оздоровчий 
заклад «Юність»;

ІНФОРМУЄ:
А. Садовнік -  директор комунального підприємства Жмеринської міської 

ради «Спортивно-оздоровчий заклад «Юність».
/

Голова обласної Ради,
голова Координаційної ради ^  В. СОКОЛОВИЙ

Секретар Координаційної ради Т. ЯРЕМЕНКО


